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                            Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e dezenove minutos do dia vinte e seis de junho de dois mil e vinte três, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a DÉCIMA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Adilson de Jesus. Ocupando a primeira secretaria o vereador Elias Candeias, ocupando a segunda secretaria o vereador Luciano Mazzonetto. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Carlos Eduardo Oliveira para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 10ª Sessão Ordinária de 12/06/2023, em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a pauta da sessão onde constou no Expediente para leitura, 02 projetos de lei e 21 indicações e na Ordem do dia para deliberação 06 projetos de lei, 05 requerimentos e 09 moções. Neste momento os vereadores Carlos Eduardo, Adriano Vitor e Cleuza Barros solicitação a inclusão na pauta das Moções nº 39, 40 e 41/2023 e da indicação nº 144/2023. Em ato contínuo solicitou aos secretários a leitura das proposituras:  Projeto de Lei nº 62/2023 – Du Sorocaba – Dispõe sobre a obrigatoriedade de remoção de cabos e fiação aérea excedentes e sem uso instalados por concessionárias que operam ou utilizam rede aérea no âmbito do município de São Pedro e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2023 – Adilson de Jesus – Concede Título de "Cidadão São-pedrense" ao Senhor Dr. Luiz Baldini Neto. Indicação nº 123/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de construção de uma área de lazer, com praça e playground para os moradores do Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 124/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de limpeza e poda de árvores nas ruas do Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 125/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de vistoria periódica em casas abandonadas que possa estar sendo utilizada para esconder marginais no Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 126/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de instalação de câmeras de monitoramento na entrada do Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 127/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que notifique todos os proprietários de terrenos vagos, sem construção e baldios situados no Bairro Giocondo para que executem os serviços de roçada e limpeza do mesmo, neste Município. Indicação nº 128/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de limpeza dos matos em toda extensão das ruas do Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 129/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de troca de lâmpadas queimadas, por lâmpadas mais forte no Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 130/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de limpeza do lago no Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 131/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de instalação de placas de sinalização com os nomes das ruas no Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 132/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de intensificação de rondas policiais e melhorias na segurança no Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 133/2023 – Luciano Mazzonetto –  Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de manutenção e limpeza nas manilhas de escoamento de água pluvial localizada na Rua dos Fundadores no Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 134/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de manutenção de erosão de solo na Rua Valentim Pessoti Giocondo do Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 135/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de perfuração de poço artesiano no Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 136/2023 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação de pavimentação asfáltica nas ruas do Bairro Giocondo, neste Município. Indicação nº 137/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalação de um parque infantil na EMEF "PROF°. Abdala Rhal Farhat Neto. Indicação nº 138/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de limpeza e capinação da Estrada Vicinal Henrique Furlan, Loteamento Santana, e incluir a mesma no Cronograma de Limpezas das Vias. Indicação nº 139/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de instalação de um ponto de ônibus com cobertura e proteção para sol e chuva no Bairro Chácara São Paulo. Indicação nº 140/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de colocar cascalhos e passar máquina Patrol nas ruas e estrada principal que dá acesso a fazenda de Macuco, no Bairro Capim Fino. Indicação nº 141/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de colocar cascalho e passar máquina Patrol nas ruas e estrada principal do Bairro Graminha. Indicação nº 142/2023 – Cleuza Barros – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar a construção de coberturas para ponto de ônibus existentes no Bairro Alpes das Águas, neste Município. Indicação nº 143/2023 – Cleuza Barros – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de colocar cascalho e passar máquina Patrol nas Avenidas que passam ônibus circular e não possuem asfalto, no Bairro Alpes das Águas. Indicação nº 144/2023 – Cleuza Barros – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar a troca das placas de "Proibido Estacionar" por "Estacionamento Exclusivo para Turistas", no Portal "Alberto Hellmeister Capellari", entrada da cidade. O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados para as comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Seguindo o Senhor Presidente informou que conforme inscrição com base no art. 112 do Regimento Interno, faria uso da palavra os vereadores Eduardo Modesto, Luiz Fernando, José Roberto e Adriano Vitor. Após as manifestações o senhor Presidente solicitou autorização do plenário para passar para a Ordem do Dia sem o intervalo regimental. Iniciando a Ordem do dia o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente Projeto de Lei nº 60/2023, tendo recebido parecer favorável colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo aprovado por 11 votos com 1 abstenção do vereador Luiz Fernando. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 50/2023 que institui o Banco de Ração, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 56/2023 que dispõe sobre alteração e uniformização de logradouros públicos, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 58/2023 que dispõe sobre instalações de painéis eletrônicos nas unidades de saúde, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 59/2023 que cria um Núcleo de Tratamento de TEA e Transtorno de Desenvolvimento, em seguida colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 06/2023 de autoria do vereador Luciano Mazzonetto – "Requer ao Executivo informações referentes à viabilidade de Criação de um Albergue Municipal temporário, principalmente agora com a proximidade das estações mais frias do ano", colocando em discussão houve manifestação dos vereadores Luiz Fernando e Eduardo Modesto, em seguida colocou votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 07/2023 de autoria da vereadora Cleuza Barros – Requeiro que atue junto ao Poupatempo para que destine um Totem de atendimento na Avenida Engracia Gimenes, nº77, no Bairro Theodoro de Souza Barros, a ser instalado na sede dos Correios, colocando em discussão houve manifestação da vereadora autora, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 08/2023 de autoria do vereador Luiz Melado – Requer ao Chefe do Executivo que preste informações sobre funcionários acompanhantes de alunos com transtorno do espectro autista, colocando em discussão houve manifestação do vereador autor, em seguida colocou votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 09/2023 de autoria do vereador Eduardo Modesto – Requer informações sobre loteamentos, colocando em discussão houve manifestação do vereador autor, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 10/2023 de autoria do vereador Eduardo Modesto – Requer seja enviada convite ao Senhor Presidente SAAESP, colocando em discussão houve manifestação do vereador autor, em seguida colocou votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou aos secretários que fizessem a leitura das moções: Moção nº 030/2023 – Adriano Vitor – Moção de Aplausos e Congratulações aos Atiradores do Tiro de Guerra de São Pedro pela participação e apoio no Evento Filantrópico "Bazar Solidário" da Legião Mirim de São Pedro. Moção nº 031/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Moção de pesar à família Pizzolato Delício, pelo falecimento da senhora Vera Lúcia Pizzolato Delício, ocorrido em 19 de junho de 2023. Moção nº 032/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Moção de pesar à família Miranda Pinto, pelo falecimento do senhor Carlos Roberto Pinto, corrido em 13 de junho de 2023. Moção nº 033/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Moção de pesar à família Jesus, pelo falecimento do SR. Casturino de Jesus, corrido em 15 de junho de 2023. Moção nº 034/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus, Du Sorocaba – Moção de pesar à família Lima, pelo falecimento do SR. José PEDRO Barbosa de Lima, ocorrido em 13 de junho de 2023. Moção nº 035/2023 – Antonio Toledo – Moção de pesar à família Moraes Silva (Família Caetano), pelo falecimento da senhora Luzia Barboza de Moraes Silva, ocorrido em 18 de junho de 2023. Moção nº 036/2023 – Luciano Mazzonetto, Du Sorocaba, Cleuza Barros, Adriano Vitor – Moção de apoio quanto á redução do ICMS e IPI, sobre o preço final de venda das rações para cães e gatos. Moção nº 037/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Moção de aplausos e congratulações à senhora Maria Aparecida Fracasse de Barros. Moção nº 038/2023 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Moção de pesar à família Silva Fuzaro, pelo falecimento da Sra. Izanira Sophia da Silva Fuzaro, ocorrido no dia 19 de junho de 2023. Moção nº 039/2023 – Adriano Vitor – Moção de Aplausos e Congratulações aos funcionários da Legião Mirim de São Pedro/SP. Moção nº 040/2023 – Du Sorocaba – Moção de Pesar à Família Mazzero, pelo falecimento do Sr. Ismael Mazzero, ocorrido em 25 de junho de 2023. Moção nº 041/2023 – Du Sorocaba, Luciano Mazzonetto, Albino Antunes – Moção de Aplausos e Congratulações para os policiais militares da Base de Bombeiros de São Pedro. Em seguida colocou em bloco e em única discussão as moções de aplausos e congratulações nº 30, 37, 39 e 41, em seguida colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Colocou em bloco e em única discussão as Moções de Pesar nº 31, 32, 33, 34, 35, 38 e 40/2023, em seguida colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Colocou em única discussão a moção de apoio nº 36/2023, em seguida colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em ato contínuo, foi aberto a palavra para explicação pessoal onde fez uso os vereadores Luiz Fernando, Eduardo Modesto e Carlos Eduardo. Após as manifestações e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e trinta e oito minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos vinte e seis de junho de 2023.  Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
PRESIDENTE: Adilson de Jesus   
SECRETÁRIO: Elias Candeias

	


